PE3YJbBTATU AHKETYBAHHSA IOAO

JOTPUMAHHS ITPUHIIAIIIB AKAI[EMI"IHOi
A JOBPOYECHOCTI 310bYBAYIB BI/IH.IOi
AKAAEMINHA AOEPOMECHICTS OCBITHA OHII
I ‘ 7\ ) «EKOHOMIKA»
TPETHOI'O (OCBITHbO-HAYKOBOI'O)
PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomseH1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
J00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIMIIB aKaJeMidyHOI JOOpOYECHOCTI
Ml Yac HaBYaHHA NUIIXOM manucaHHs Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JI0OPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu poz’scHioBambHY poOOTY IIOAO HEJOMYUIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOl J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHATTS «IUiariaT» Ta MOMKJIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBuiia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi1 mparli (HayKoBl CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MMCHEMOB1 poOOTH, T€3U JOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (riariaT)?

96% -
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9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?
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YHUKHYTH
BiAOBIIAJIBLHOCTI

10. Bubepith pecypcu Ta npoueaypH, siki Bu ocoGucTo BUKOPUCTOBY€ETE y MpoOIIeci
HaIMCaHHs poOiT

3aBKIU ONPALbLOBYIO JOCTYIIHI
MaTepiajm, aHATi3y10, IUTYIO i3

9 6 0/ 3a3HAYEHHSIM JKepeia;

B OKpeMHX BHIIAIKaX ONPALbOBYIO
AOCTYIHI MaTepiajin, aHATI3YI0,
LHHTYIO i3 3a3HaYeHHSAM [zKepeia;

11. Yu 3aCTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCHUTETI 3aXO0JH JI0 3/100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
po0OOTax SIKUX BUSBJICHO ILJariat?

26%

HE 3HAI0



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. SIk vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  un momomararoTh Bam mpy3i i 9ac KOHTPOIHHOL
poboTtu?
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15. Mo nns Bac € BaxIMBIIIAM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

9 6% TaK

Hi

17. Yu ctaBanu Bu >xepTBOI0 HE TOOPOUYECHUX 11l OJHOTPYITHUKIB MO BiTHOIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi npairi (Bari maTepiany BUKOPUCTOBYBaJMCS 0€3 MMOCHUJIaHHS Ha
Bac, sx aBTopa mparti)?

967 .

Tark

18. dxi, na Bamy nymKky, (akTtopu CHPUYHHSIOTH TOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
100pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

NOBTOPOBAHICTb TEM NMUCbMOBMX '1%
pobiT

HeobXiAHICTb BUKOHAHHA '2%
Be/INKOro 0b6cAry NMCbMOBMX...

HeOBXiHICTb BUKOHAHHSA '4%
BeNIMKOro obcary 3aBaaHb..

HaBYaHHA

BiACYTHICTb iHTEpecy Ao Tem '3%
NMUCbMOBUX PO6IT

19. flki, na Bamy aymky, 3axoam mMOTpPiOHO TPOBOAUTH 31 300yBavyaMu BUIIO]
OCBITH 3 METOIO JJOTPUMAHHSI HHMU HOPM 1 IPUHIUIIIB aKaJIeMIYHO1 JOOPOUYECHOCTI?

» TlpomoBKXyBaTH IIPOBOIUTHA CUCTEMATHYHI P03’ ICHIOBAIbHI 3aX011, TDEHIHTU
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